

Уже стало традицією у Вінницькому міжрегіональному вищому професійному училищі вшановувати переможців, які гідно представили свій заклад на обласних, всеукраїнських предметних олімпіадах, науково-практичних конференціях та конкурсах фахової майстерності.



На урочистостях «лунали фанфари» для учнів-переможців та їх вчителів.

Кращі із кращих були премійовані, нагороджені почесними грамотами, дипломами, подяками.

Вони отримали цінні подарунки та матеріальне заохочення від адміністрації свого навчального закладу, учнівського профкому та подяки від колективу нашого університету.



Із вітальним словом до учнів, педагогів й гостей звернувся директор училища Олександр Дмитрик, акцентуючи увагу на актуальності роботи із обдарованою молоддю, необхідністю підтримки і надання можливості реалізації творчого та інтелектуального потенціалу кожного учня.



Від ВНТУ були вручені подяки за суттєвий внесок у розвиток наукових досліджень, підтримку обдарованої молоді, активну громадянську позицію та участь у XLVII науково-технічній конференції Інституту соціально-гуманітарних наук (2018), директору училища – Олександрю Дмитрику, заступнику директора з виховної роботи – Людмилі Білій, викладачам – Наталії Гавриш, Наталії [Жилі](#), Віталію Кермашу, Миколі Вижзі, завідуючій бібліотеки Наталії [Січкорі](#) [з, члену НСЖУ, бібліотекарю – Наталії Андрійчук.](#)



Вони не лише гарні організатори, але й аналітики, автори актуальних наукових праць, які оприлюднені на сайті університету <https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/all-hum/all-hum-2018>

Учні беруть активну участь у багатьох спільних заходах, які проводяться університетом і училищем. Але це був перший досвід, коли залучались учні до участі у науковій конференції.



Це Тетяна Петлівнича, Зоя Рожко, Аліна Буряк, Тетяна Жила, які вразили аудиторію гарними виступами і результатами досліджень.



Подяки від колективу університету ³/₄ це ще й нагадування про те, що їх радо чекають у якості студентів нашого закладу і цінують прагнення до пізнання та творчості.

Світлана ДЕНИСЮК,
доктор політичних наук, професор,
директор Інституту соціально-гуманітарних наук ВНТУ